



«О мероприятиях в рамках проведения

Большой учительской недели (2 – 8 октября 2023 года)»

В ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлограда состоялась «Большая учительская неделя».

Большая учительская неделя – ключевое событие Года педагога и наставника, объявленного Президентом Российской Федерации. Каждый, от мала до велика, знает, что труд педагога – уникален. «Ежегодно Большая учительская неделя становится интереснейшим событием в жизни учителей и всех работников системы образования. В Год педагога и наставника ее программа значительно расширилась и охватывает представителей всех уровней образования: педагогов, воспитателей, руководителей образовательных организаций, советников по воспитанию, мастеров производства, преподавателей, а также наставников со всех регионов.

Большая учительская неделя прошла и в нашей школе. А это значит, всё внимание было посвящено людям очень важной и ответственной профессии – «Учитель»!

2 октября - Открытие «Большой учительской недели» в рамках Года педагога и наставника.

- Была проведена общешкольная линейка. Организован конкурс рисунков: «Мой любимый педагог»



Торжественное открытие «Недели»



Выставка «Наставникам за благо воздадим»

- Тематическая выставка: «Наставникам за благо воздадим», посвященная 200-летию со дня рождения К.Д. Ушинского «О родоначальнике научного подхода к педагогике в России. О вкладе в развитие мировой педагогической мысли».

- Деловая игра: «Я – педагог. Слагаемые современного педагога». В этот день проводились практические деловые игры для педагогов по формированию мотивации для анализа собственных педагогических взглядов и установок, подчеркивающие свои индивидуальные черты как личности и как профессионала, осознания их влияния на собственную профессиональную индивидуальность.

3 октября - Дискуссионный клуб: «Легко ли быть учителем в эпоху перемен?» Во время дискуссий дети совместно с педагогами обсуждали положительные и отрицательные моменты в работе учителя педагога.

4 октября - Круглый стол «Профессиональный дуэт»

- Фотоконкурс «Весь этот мир творит учитель». Успешно прошла презентация коллективных фотографий классов. Формирование гражданских и нравственных ориентиров, уважительного отношения к профессии – Учитель. Прошло обсуждение ключевых тем: создание благоприятных условий для профессионального и личностного роста начинающих педагогов.

5 октября - Торжественное мероприятие «Профессия, что всем дает начало»
Торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику –
Международному Дню учителя.



Художественные номера на концерте ко «Дню учителя»

6 октября - Мастер-класс: «Стиль и мастерство педагога. Творить, пробовать, искать и развиваться». Мастер-класс для начинающих педагогов. Педагоги-наставники, опытные педагоги продемонстрировали свое мастерство для начинающих учителей, воспитателей на открытых уроках, внеурочных занятиях.

- Закрытие «Большой учительской недели».
- Школьный конкурс творческих работ (рисунков)
- Общешкольная линейка. На линейке были подведены итоги конкурса творческих работ (рисунков) «Мой любимый педагог».



Мастер-класс для начинающих педагогов



Творческий конкурс рисунков

Любить детей и дело жизни



С. И. Хорошун: «Умно любить то, что ты делаешь, и тогда всё получится».

«...любовь, как правило, не рождается сама собой. Она рождается в труде и в общении. Самые красивые не ругали – всё пошло. Такая же ограда для Сергея Ивановича – это ограда Татьяна Антоновна (она тоже всю жизнь посвятила школе-интернату – сначала в качестве учителя младших классов, потом воспитателя). Мужичок уверен: без жены, без её поддержки, как и в целом без поддержки семьи, у него ничего бы не вышло. Хотя педагогический талант и таланты руки всё равно бы не пропали – не такой человек С. И. Хорошун, чтобы свести без дела. Вот другие, кажется, за 36 лет уже давно потеряли бы интерес, а Сергей Иванович – нет. Глаза прот, голова постоянно ищет новые идеи, придумывает, как из деревянных отходов сделать что-то необычное и полезное. Сейчас задумал проделать тельце-тележку из опилочной смеси. Наверняка получится. Дети – это же рыбы. Они должны постоянно работать, двигаться, наблюдать, познавать. Без этого гибнут. Пусть строгая, защищает дисциплину, спонсором выступает... Если да-то что-то не получается у мальчишек – помогу, мне хочется, чтобы они обязательно поработали, реализовали и подарили усилиями родителей. О семье подопечных – работах с особенностями развития и подчас очень трудными характеристиками – Сергей Иванович говорит с большой теплотой и любовью. Такие моменты не наиграть, не симулировать. Он уверен, что в каждом ребёнке есть какой-то талант, просто его нужно уметь разглядеть. И это умение даётся, да у нас не всегда, помогаю прочее, грамотой губернатором С.И. грамотой министерства образования С.И. и имеет звание «Лучший работник общего обра-»

7 октября - Презентация школьной жизни «Школа в которой учат жить» о сотрудничестве ОУ с газетой «Петровские вести» Петровского района Ставропольского края о позитивном воздействии на социум школы. Презентация подборок газетных статей «О нас пишут СМИ».

8 октября - «Учитель земли русской. Учитель – поэтами воспетый». Подборка видеороликов об учителе, размещенные на информационных сайтах и каналах ОУ.

Все эти мероприятия способствовали формированию позиции уважительного отношения к профессии – Учитель.

12.10.2023г.

Пост-релиз подготовила: педагог-организатор Костина Т.А.